' Catalogo Técnico

Atuador Rotativo

Ultra Compacto
Série CRQ




Série CRQ

Vantagens

- Disponivel com Amortecedor Pneumatico
- Equipado com ajuste de angulo;
- Opcéao de haste simples ou passante;

- Canal para sensor magnético;

Caracteristicas Técnicas

Tamanho 10 15 20 30 40
Fluido Ar Sem Lubrificagao

Pressao de Trabalho 1.5~7Bar 1~10 Bar
Temperatura 0° ~ 60° C (Sem congelamento)
Amortecimento Elastico Sem / Regulavel
Faixa de Ajuste de Angulo Rotacgéo final £5°

Rotacao 90°, 180°, 360°

Conexao M5 x 0.8 1/8"

Torque de Saida (Nem)* 0.3 0.75 1.8 3.1 5.3

*Pressédo a 5Bar.

Peso
Tamanho Peso (g)

90° 180° 360°
10 120 150 200
15 220 270 380
20 600 700 1000
30 900 1100 1510
40 1400 1600 2280

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CRQ

Codificacao
CRQ -
Tipo de Haste Angulo de Rotagio
- Simples 90 80° ~ 100°
w Passante 180 170°~190°
360 350°~370°

Tamanho Amortecimento @ (mm)
10 10(15(20| 30|40
15 Sem —(—|o|o®|@®
20 " | Eastico oleo|-[-]-
30 C | Regulavel —|—|®|®|®
40

Sensor Aplicavel

* Base Redonda

SM-07 | -1
Tipo Cabo
R | Reed (2 fios) 2M | 2 metros
P PNP (3 fios) M8 | Conector M8
N NPN (3 fios)
Exemplo: SM-07P-M8
SM-07N-2M
Kit Reparo
Tamanho Codigo Compode o kit
10 KR-CRQ10 j
15| kRcRai5 | PRS0
20 KR-CRQ20 e para’fuso de
30 KR-CRQ30 ajuste.
40 KR-CRQ40

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CRQ

Faixa de Rotacao

* Quando pressurizado a partir da porta indicada pela seta, o eixo girara no sentido horario.

« Angulo Rotagéo : 90°  Angulo Rotagio : 180°

Chave ou Chave ou
plano simples

/ %aB

plano simples

porta B

de ajuste +5°

de ajuste £5°
Angulo

de ajuste +5°

Angulo
Angulo

I
O AT —

) p
portaA

T

Pars, o>

Angulo 9 chave oy plano B

de ajuste +5°

« Angulo Rotagao : 360°

Chave ou
plano simples

porta B

Angulo
de ajuste £5°

L

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CRQ

Construcao

e Tamanho 10 e 15 e Tamanho 20, 30 e 40

® ®_
i \@

an | ks
-

1 ¢ g Ul

A
|
3

e Lista de Material

N° Descrigao Material N° Descrigao Material
1 | Corpo Aluminio 14 | Parafuso Sextavado Ago Cromo Molibdénio
2 | Tampa Dianteira Aluminio 15 | Rolamento Acgo
3 [ Placa Aluminio 16 | Chave Paralela Aco Carbono
4 | Tampa Traseira Aluminio 17 | Bolas de Ago Aco Inox
5 | Pistao Aco Inox 18 | Anel de Presséo tipo C S Aco Inox
Tam. 10, 15: Ago Inox 19 | Vedagao
6 | Eixo
Tam. 20, 30, 40: Ago Cromo 20 | Junta
7 | Retentor de Vedagao Aluminio 21 | Vedagao do Pistao NBR
Retentor de Rolamento Aluminio 22 | Vedagao do Amortecedor
Anel de desgaste Resina 23 | Anilha de Vedacao
10 | Parafuso Sextavado Aco Inox 24 | Magnético Material Magnético
11 | Porca Sextavada c/ Flange Cabo de Ago 25 | Conj. Valvula de Amortec.
12 | Cabega Redonda N° 0 - Phillips Cabo de Ago 26 | Amortecimento Elastico
Cabega Redonda N° 0 - Phillips
13 Cabo de Ago
Cabega Redonda - Phillips

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CRQ

Dimensional

BU

i
e

2 x M5 x 0.8 passante '

(Lado oposto 7.6 B
profundidade do rebaixo 4.2)

oDD Haste Passante
»W oD
2xM5x0.8 2 M
(Port) ~ T
— n
: —
\ \ a =
oeF | g @ g
i @ D <]
(&)
m

BA BA BB

oD
(AU) Max. s A
g
D 0.6 e E
23
Z [sp BN}
TC
(-Ir-zm) Angulo de Rotagdo| A | AU| B |BA | BB | BC | BD | BU (gDG) (?,3) H
10 90°, 180°, 360° 4241(85) 29 [ 85| 17 | 6.7 | 22 (167 5 12 | 18
15 90°, 180°, 360° 53.6((9.5)| 31 9 1264|1106 - |[23.1| 6 14 | 20
LETE | 1 0| W S |us|uw|ab | M |Ta|TC|TD
(mm) | Angulo de Rotagao Q a a
90° 56
10 180° 45| 17 | 69 | 35 44 6 9 |155| 8 |154
360° 97
90° 65
15 180° 55( 20| 82 | 40 | 50 7 10 16 9 |17.6
360° 116

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CRQ

Dimensional

R
%,
&
o
"2
Essas pegas néo sao fixadas quando um modelo (4
sem amortecimento pneumatico é selecionado

>
(6
Sl |
=8|
HENRE i
Nl
by
L | I
2 x J passante 8xJJ
(Lado oposto BD (4 em ambos os lados)
JA profund. do rebaixo JB) B
225 Haste Passant
W oD aste Passante
Sensor Magnético X
(10) Max. 2 x Re 1/800 b M 3 T
(Port) ] wlo|
I [22} I 1 —
: = %-? y | S
o i 1 @ | | @ | | =)
8 ‘ D B @du o © | @] *
| ) Q D, ‘
© | oy o © ©
zIE
BA BA| BB G
(AU) Max. S A oD oD: Di 4o do Eixo
T
'O/‘ e) ‘
0/3,%6; = QE
N4 D 1B g
\ o w o
@ @ 7N
& ©
ﬁ,‘
Tam. A = D | DD
(mm) ngulo de Rotagdo| A |AU| B |BA |BB |BC |BD ([BE| BU| CA | CB (g6) | (h9) F H J JA | JB
20 90°, 180°, 360° 63 [(11)| 50 | 14 | 34 |[145]| - - |304| 7 | 47110 | 25| 25| 30 | M8x1.25| 11 [ 6.5
30 90°, 180°, 360° 69 [(11)| 68 | 14 | 39 (16.5| 49 | 16 |34.7| 8.1| 49| 12 | 30 3 32 |M10x1.5| 14 | 8.5
40 90°, 180°, 360° 78 [(13)| 76 | 16 | 47 (185 55 | 16 |40.4| 8.3 | 5.2| 15 | 32 3 36 |M10x1.5| 14 | 8.6

(Tm"“,ﬂs l@;‘tg;'g‘% W |klal|s|w D'":)Mdacrw us|TA |TB | TC | TD (L';) (IS) TL|uw| e | M| N|L
90° 104

20 180° ~ 3 | 29 [130]11.5| 48| 20 | 59 |245| 1 [135| 27| 4 | 4 25|74 |83 | 15 | 11 |oss
360° 180
90° | M5%0.8 122

30 180" | g ¢ | 33 [153]185|45| 20| 65 |27 | 2 | 19|36 | 4 | 4 |25 |83 104 18 | 13 ftas,
360° 216
90° 139

40 180° | M6X1 | 5 | 37 [177]| 17 |55| 25 | 73 |32.5| 2 | 20 |395| 5 | 5 [3.5| 93 [1125] 20 | 15 |142,
360° profund. 7 253

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CRQ

A Precaugoes

» A GHPC do Brasil ndo se responsabiliza pelo uso indevido, mau uso, do equipamento.
* A utilizagdo de maquinas e equipamentos pneumaticos deve ser feita apenas por profissionais qualificados.
» Nao exceder as especificagdes descritas no catalogo, afim de evitar danos a integridade fisica do produto e/ou operador.

* Garantir o total cuidado no manuseio e instalagéo do produto afim de evitar choques e/ou quedas a pega.

Caso venha acontecer, mesmo que aparentemente intacto, podera ter causado danos a sua fungao.
» Garantir total limpeza dos tubos e conexdes antes de serem conectados ao produto.
» Lubrificacdo NAO NECESSARIA, independente do meio em que a peca esteja sendo utilizada. (Ex.: Poeira, foligens, etc.)

« Antes de reparar uma pega, sempre desconecte a fonte de alimentacéo e despressurize o sistema. Deve-se levar

em consideragdo o manuseio seguro da unidade com base no fluido controlado nela.

@WGHPC

Tecnologla em Produtos Pneuméticos




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

